
                                              Zápisnica
napísaná zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sudince, konané dňa 
13.12.2024 na Obecnom úrade v Sudinciach

Prítomní: starostka obce ,poslanci obecného zastupiteľstva – podľa priloženej    
prezenčnej listiny

Program: doložený ku zápisnici

                                              R O K O V A N I E

                                               Bod č. 1
                                     Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie obecného zastupiteľstva  otvorila starostka obce Daniela Šinková, 
ktorá  privítala prítomných poslancov .Konštatovala ,že je prítomných  3 
poslancov, poslanecký zbor je uznášania schopný.

      Bod č.2 
                            Schválenie programu zasadnutia

Starostka obce oboznámila prítomných s programom rokovania obecného 
zastupiteľstva a následne bol aj  schválený.
Poslanci OZ program zasadnutia schválili v pomere za 3/ proti 0/zdržal sa 
0.          

Bod č. 3
                Určenie  overovateľa zápisnice  a zapisovateľa

Za zapisovateľa zasadnutia je určená : p. Daniela Šinková ,starostka obce 
Sudince, za overovateľa zápisnice poslankyňa Milan Rusnák.
Starostka obce informovala prítomných ,že všetky úlohy vyplývajúce z uznesení 
obecného zastupiteľstva boli splnené.
              
                                                 Bod č. 4
                               Návrh rozpočtu obce na rok 2025

 Poslanci OZ  berú na vedomie  rozpočet obce Sudince na rok 2025 a viacročný  
rozpočet. 

                                                    
Bod č.5

 Stanovisko hlavnej kontrolórky  k rozpočtu obce Sudince na rok 2025 
a viacročný rozpočet obce na roky 2026-2027



Stanovisko  k rozpočtu obce na rok 2025 a viacročný rozpočet na roky 2026-
2027  predniesla p. Gombalová nakoľko kontrolórka obce sa ospravedlnila. 
Kontrolórka obce v jej stanovisku  odporučila obecnému zastupiteľstvu  
Rozpočet  obce  na rok 2025 schváliť a  viacročný rozpočet na roky 2026-2027 
vziať na vedomie. Stanovisko je doložené pri zápisnici. Poslanci OZ ho berú na 
vedomie.

Bod č.6
                          Schválenie Rozpočtu obce na rok 2025

Poslanci OZ jednohlasne schválili  Rozpočet obce  na rok 2025.

Poslanci OZ Rozpočet obce na rok 2025 schválili v pomere za 3/proti 
0/zdržal sa 0.

Bod č.7
                         Schválenie plánu kontrolnej činnosti na I. rok 2025

Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Sudince na I. polrok 2025 
poslanci OZ  jednohlasne schváli jednohlasne. Správa je doložená pri zápisnici.

Poslanci OZ Plán kontrolnej činnosti schválili v pomere za 3/proti 0/ zdržal 
sa 0.

Bod č.8
                             Schválenie VZN o komunálnom odpade 

V tomto bode sa zmenil poplatok za komunálne odpady z  30 eur na 35 eur na 
jednu osobu alebo chalupu. Mení sa VZN č 1/2023  na VZN 1/2024 .

Poslanci OZ VZN schválili v pomere za 3/proti 0/ zdržal sa 0.

Bod č.9
Rôzne

- Starostka informovala že, Mikuláš pre deti sa na úrade  nerobil ale rozniesli  sa 
len balíčky deťom po dedine. Tak isto budú balíčky roznesené aj dôchodcom 
lebo do konca roka nám prídu meniť okná na kanceláriách.  
- Ďalej starostka obce informovala že, Ing.  Naď z Hontianskych Moraviec bude 
písať o obci knihu, za čo mu vopred ďakujeme  a na jej vydanie bude potrebné 
zháňať sponzorov. Boli objednané nástenné kalendáre pre občanov 



a chalupárov. Bolo  povedané o zámery podania žiadosti na vypílenie stromov 
na lúčke -borovica a v cintoríne smrek pod hrobmi.

Bod č.10
Záver

 
V závere starostka obce poďakovala prítomným za  ich účasť, popriala všetkým 
pekné sviatky, veselý Silvester a šťastný nový rok, spoluprácu  a ukončila  
zasadnutie.

Overovateľ  zápisnice: Milan Rusnák                   ----------------------------
                                     
                                        
   

Daniela Šinková

Zapísala : Daniela Šinková dňa 13.12.2024
Prílohy : 3 strany zápisnice ,uznesenie  ,prezenčná listina, pozvánka ,Rozpočet 
obce na rok 2025,Stanovisko hlavnej  kontrolórky, Správa kontrolnej činnosti na 
I. polrok 2025


